

今日定海

B叠 每周一/三/五出版

中共舟山市定海区委机关报

2022年4月
第2024期 本期4版 1 星期五
农历壬寅年三月初一定海新闻网 www.zsdinghai.com
投稿邮箱 dinghai@126.com
新闻热线 0580-2269999

舟山市定海区融媒体中心主办

设等专题学习会

善学善思严督严管出新出彩

侯富光主持并讲话孙丹燕林剑彪陆沧波邵辉出席

本报讯(记者 郑震 王思圆)3月30日上午,区委理论学习中心组举行专题学习会,学习习近平总书记关于制度治党、依规治党的系列重要论述,以及全国党内法规工作会议精神、《中国共产党纪律检查委员会工作条例》和省委文化工作会议精神等内容。区委书记侯富光主持会议并讲话。孙丹燕、林剑彪、陆沧波、邵辉和区委理论学习中心组其他成员出席会议。

会上,部分区委理论学习中心组成员围绕全国党内法规工作会议精神、清廉定海建设作了交流发言。

侯富光强调,在贯彻落实全国党内法规工作会议精神上,要坚持“善学善思”。准确把握党内法规制度是忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的根本之策。要持续深入贯彻习近平总书记关于制度治党、依规治党的重要论述,推动广大党员干部深刻领会党内法规制度建设的历史性成就和“两个重大作用”。要进一步抓实我区党内制度建设,加强备案审查、监督检查等,形成齐抓共管工作格局。

侯富光强调,在贯彻落实纪检监察等相关规定上,要坚持“严督严管”。要全面系统规范纪委工作,进一步压紧压实各单位责任、落细落实相关举措。要坚决贯彻政治巡察要求,高度重视巡视巡察反馈意见,切实履行整改主体责任,高质量完成整改任务。要加强清廉定海建设,推动清廉理念深入人心、清廉制度完备有效、崇清守廉人人自觉。

侯富光强调,在贯彻落实文化建设相关工作要求上,要坚持“出新出彩”。共同富裕示范区建设离不开先进文化的引领,要深入挖掘定海文化底蕴,彰显定海古城魅力,加快形成具有一定海辨识度的标志性文化成果。要紧紧围绕浙江省数字化改革推进大会部署,加强数字文化建设工作,抓好系统谋划、重构重塑,不断取得新突破、亮出新成效,为高质量发展建设共同富裕示范区贡献文化力量。

用三年再现一个新的定海湾区

今年投资3亿元实施29个项目,主要涉及城市道路管网、公共停车、公园绿化等配套设施提升

海洋经济 高质量发展攻坚

本报讯(记者 王思圆 刘琪琳 通讯员 林燕)记者从昨天上午举行的定海湾区项目建设新闻发布会上了解到,今年年初,区委、区政府成立了定海区中心城区全域景区化工作推进领导小组,并设立了多个现场指挥部,围绕东海云廊生态带、海岛古城文化带、定海湾区滨海带“三个维度”,全力推进定海中心城区全域景区化建设。其中,定海湾区改造指挥部将立足于“定海古城”形态特征,围绕定海湾区滨海带打造,计划在三年内实施72个项目,包括对周边道路管网、绿化景观、公园广场等基础设施进行提升改造,提升定海城区生态环境。

“今年我们主要承担了其中29项工程建设任务,计划完成投资约3亿元。”区市政园林管理中心主任秦春林在新闻发布会上说,改造内容主要包括四个方面:一是对城区19条道路、3座桥梁启动改造,并同步对地下雨污水管网进行改造,主要涉及环城西路、东瀛路、人民南路、昌国路(环城东路—环城西路)等7条主干道,永安路、金寿路等12条次干道及支路。二是启动建设原广电地块口袋公园、昌国新村拆迁地块口袋公园、西山路原金库拆迁地块口袋公园和孝娘桥西侧口袋公园。

今日导读

政府服务老年人接种疫苗有温度

详见 2 版

侯富光在调研白泉高铁新城规划建设情况时强调 立足长远 精准定位 加紧对接 高标准书写白泉高铁新城新篇章

本报讯(记者 郑震 黄婷)昨天上午,区委书记侯富光赴白泉镇调研白泉高铁新城规划建设情况。他强调,要立足长远、精准定位、加紧对接,高标准谋划、高效率推进白泉高铁新城规划建设相关工作,为白泉乃至全区未来发展增添活力。

侯富光一行登上白泉镇皋泄村一处制高点,俯瞰皋泄区块总体环境,并实地走访高铁存车场区块、舟山技师学院东侧区块和西北

侧区块,通过现场勘察区块环境,查看相关开发边界划定示意图等,详细了解每个区块的建设用地规划情况。在座谈会上听取白泉高铁新城建设规划工作汇报后,侯富光指出,白泉高铁新城建设既是一项惠民工程,也事关白泉乃至全区未来发展。白泉镇要围绕城市发展和群众需求,着眼长远、统一思想,加快对接“三区三线”,开展多方论证,高标准书写白泉高铁新城

新篇章。

侯富光强调,白泉高铁新城是定海城市发展的重要组成部分,其对完善定海城市布局和高质量发展具有重要意义。要进一步完善国土空间规划,依托白泉“南接北联”的区位优势,找准定位方向,统筹考虑白泉高铁新城用地情况及未来城市形态,更加精细化确定规划边界,高起点绘好白泉高铁新城建设的规划蓝图。要科学规划高铁

新城整体空间布局,进一步梳理核心区块的资源要素,优化实际可利用的空间区域,在全力支持甬舟铁路和高铁新城建设的同时,统筹推进定海经济更快发展。要突出产业发展,坚持产城融合,因地制宜宜开发展产业布局、招商引资等工作,超前谋划、加快推进养老、医疗、教育、交通等产业配套,完善城市功能布局,提升城市品质。

副区长余舟参加调研。

孙丹燕在定海工业园区调研时强调 发挥经济发展主阵地主战场作用 推动更多大项目好项目落地落实

本报讯(记者 叶武杰 尹倩倩)3月29日下午,区委副书记、区长孙丹燕到定海工业园区开展调研。她强调,要充分发挥园区经济发展主阵地、主战场作用,坚定信心、抢抓机遇,持续加大招商引资力度,全力推动更多重大项目、好项目落地落实。

孙丹燕一行来到中储粮集团浙江粮食仓储物流项目、远景能源

定海零碳产业园项目施工现场,实地察看项目建设进度,并前往浙江和泓环保纸业有限公司,了解企业生产经营情况。在随后举行的座谈会上,孙丹燕详细听取了园区主要工作开展情况。她指出,定海工业园区是定海工业发展的主平台,只有不断将平台做强做大做优,才能承接更多大项目、好项目,推动大发展、大转型。

孙丹燕强调,园区要抓大项目,以拼搏赶超的姿态狠抓项目建设,为全区争高分、走前列提供坚实保障。要抓大产业,一方面重点建设好新材料产业园、粮食产业园,围绕创新链布局产业链,打造区域经济发展新的增长极;另一方面要推动传统产业转型升级,深入推进新一轮制造业“腾笼换鸟、凤凰涅槃”攻坚行动,提升亩均效益。要抓大招商,全力招引“链主型”企业、牵引性项目,集聚科技含量高、人才吸附力强的优质中小企业。要抓大服务,树立精准帮扶、人文关怀的理念,帮助企业家、企业职工的生活多以关心照顾。

区领导刘世君、李伟参加调研。



“远洋云+”供应链服务平台
助力远洋渔业数字化建设

3月29日上午,在舟山国家远洋渔业基地,工作人员正调试“远洋云+”供应链服务平台数据。据了解,该平台依托数字技术,打造以远洋水产品为核心,供应链服务为保障,具有现货贸易、金融服务、公平定价和风险防控功能,集商流、物流、资金流、信息流于一体的大宗农产品供应链集成服务平台。

记者 陈炳群
通讯员 陈露 摄

定海古城微改造砚池区块启动签约

本报讯(记者 尹倩倩 王胜 通讯员 王叶群 夏雪儿)经过前期摸底调查、入户评估、政策解读等一系列工作后,定海古城微改造砚池区块于昨天上午启动签约。

当天上午8时许,位于城区府弄5号的定海古城保护与活化利用现场建设指挥部里,不少被改造户在工作人员的细致讲解下,了解房屋补偿实施方案与补偿协议签订等相关事宜。

“政策蛮好,对补偿方案挺满意的。”昌国街道鳌山村居民邵明珠一早来到这里,在确认房屋改

造货币补偿协议后完成了签约手续,成为该区块首个完成房屋签约的产权户。邵明珠说,她在该区块生活了30余年,原本房子没有独立的卫生设施,空间狭小且老旧,得知房屋要改造后,全家人都很开心。产权人郭养素住房建于上世纪八十年代,由于家在4楼,因年事已高,上下楼对她来说成了一种负担,在了解相关政策后很快就落笔签约,她说,“早签约,早安心,盼着早点住上新房。”大家对居住条件改善后的美好生活充满了憧憬。

据了解,砚池区块改造范围东

至环城东路、西至优正幼儿园、南至许毅住宅、北至砚池,计划改造(拆除)130户,建筑面积约11033平方米。截至当天中午12时,已签约完成21户。区块签约截止时间为4月16日,房屋征收实行异地产权调换、货币补偿的方式。

“古城微改造是一项利民工程,将通过拆除、重建、修缮等方式,改善周边群众的居住环境,重现定海古城的悠久历史文化,进一步激活定海古城浓厚的商业氛围。”定海古城保护与活化利用现场建设指挥部政策处理组副组长



“定海山”APP
“定海山”微信公众号

定海新闻网 www.zsdinghai.com

投稿邮箱 dinghai@126.com

新闻热线 0580-2269999

投稿 QQ 群: 202276865